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Mesajul Prelatului
(10 iunie 2021)

Prelatul Opus Dei ne îndeamnă
să participăm la pregătirile
pentru centenarul Lucrării,
care se va desfășura între 2
octombrie 2028 și 14 februarie
2030.

10.06.2021

În scrisoarea mea din 28 octombrie
anul trecut, v-am amintit că ne
apropiem de centenarul Lucrării: o
ocazie specială de a ne reînnoi
dorința de a-L sluji pe Dumnezeu,
Biserica și societatea în ansamblul ei.



Criza de sănătate cu care ne
confruntăm în întreaga lume a
confirmat necesitatea de a ne îngriji
unii pe alții, cu o viziune largă,
căutând binele tuturor oamenilor. O
grijă pe care o putem oferi celorlalți
prin rugăciune, prin muncă
obișnuită – extraordinară, atunci
când este necesar și posibil – în
mijlocul circumstanțelor variate ale
fiecărei zile. În acest scop, să ne
străduim să trăim mai strâns uniți cu
Domnul, orientați spre a sluji
tuturor. Ce panoramă măreață se
află în permanență în fața noastră!

Sărbătorirea centenarului se va
desfășura în perioada 2 octombrie
2028 - 14 februarie 2030, când se
împlinesc 100 de ani de la începutul
activității cu femeile. Prin urmare, va
fi o sărbătoare cu două date, ca o
expresie a unității. Cu toate că mai
este încă ceva timp până atunci, la
sugestia Conșfătuirii centrale și a
Consiliului general, a fost înființat un



prim comitet pentru a lucra la
pregătiri.

Vreau ca noi toți să fim implicați în
pregătiri. Din acest motiv, în
următorii ani, acest comitet va
asculta credincioșii Lucrării și multe
alte persoane. Sugestiile primite ne
vor ajuta să planificăm mai bine
evenimentul.

Centenarul va fi un moment de
reflecție asupra identității, istoriei și
misiunii noastre. Acest lucru ar
trebui să ne conducă pe fiecare
dintre noi la mulțumire, la a cere
iertare și la hotărâri de îmbunătățire.
Întotdeauna cu abordarea pe care
am învățat-o de la Părintele nostru:
să încercăm să trăim prezentul cu
iubire, cu smerenie personală și
colectivă, slujind în cele obișnuite.

Acest eveniment va fi, de asemenea,
un moment oportun pentru a analiza
provocările cu care se confruntă
Biserica și societatea și pentru a ne



întreba cum am putea contribui mai
bine. Va fi un moment oportun
pentru a privi spre viitor și pentru a
gândi împreună - membrii mai tineri
vor avea un rol cheie de jucat - cum
să ducem Opus Dei în următoarea
sută de ani. Este o ocazie de a ne
întineri, de a recunoaște dragostea
lui Dumnezeu în viața noastră și de a
o aduce altora, în special celor mai
nevoiași.

Să continuăm să sprijinim, cu
rugăciune, restructurarea teritorială
a unor circumscripții ale Prelaturei;
acum, noua regiune ridicată în
America Centrală, unind ceea ce
până acum se numea Septentrional și
Meridional; și El Salvador.

Cu binecuvântarea mea cea mai
afectuoasă,

Părintele vostru

Roma, 10 iunie 2021
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